

## REKTORI KÖSZÖNTŐ

*„Ha az ÚR nem építi a házat, hiába fáradoznak az építők. Ha az ÚR nem őrzi a várost, hiába vigyáznak rá az őrök.”*

127. Zsoltár 1. vers

A 2020. és a 2021. év minden bizonnyal úgy vonul majd be a magyar és az egyetemes történelem lapjaira, mint „Terribilis annus” (Rettenetes év). Az egész világon több millió áldozatot szedő COVID19-járvány alapjaiban forgatta fel eddigi életünket, írta át kapcsolatainkat, okozott soha el nem múló, fájdalmas sebeket sokunknak. A 2020 nyarára némileg mérséklődött első hullám után újult erővel támadt a vírus, s október-novembertől ismét vészhelyzeti intézkedések között kellett élnünk.

Az októberi rektori hivatal átvétele ilyen viharos körülmények között kezdődött. Úgy tapasztaltuk azonban mindnyájan, hogy nemcsak mi – munkatársak és diákok – őriztük, s építettük munkánkkal, gondolatainkkal, ötleteinkkel, erőnkkel, jókedvünkkel, imáinkkal a kollégiumot, hanem egyértelmű mindannyiunk számára, hogy az Úr vigyázott ránk, Ő volt velünk mindvégig. Másképp nem is tudjuk magyarázni, miképp lehetett, hogy nem váltunk COVID-gócponná, holott 28 hallgatóval továbbra is működött az intézményünk, s diákjaink az egyetem online végzése mellett mind dolgoztak is kint, naponta ki-be járva a fertőzött „világ” és kollégiumunk között.

Mérhetetlenül hálásak vagyunk Istennek azért is, hogy hazaköltözött diákjaink közül senkit nem veszítettünk el, mindenki tudta folytatni egyetemi tanulmányait. Nagy öröm volt a járvány alatt, hogy rendszeresen tudtunk online találkozásokat, fórumokat tartani – így nem szakadtunk el egymástól, tudtuk építeni közösségünket, aminek gyümölcsét naponta látjuk; mára igen összetartó, egymást segítő, egymásra figyelő közösséggé vált a Jezsuita Roma Kollégium és Szakkollégium.

Hálásan említem oktatóinkat, tanárainkat, akik a nehezített – online – oktatást is vállalva, kitartottak a tanításban, így sikerült mindenkinek teljesíteni a szakkollégiumi követelményeket, haladni a nyelvtudásban, ismeretekben.

Nem kellett megfosztani magunkat a csütörtök esti együttlétektől sem, hisz minden meghívott vendégünk vállalta az online találkozást – maradandó élményt okoztak ezek a beszélgetések mindnyájunknak.

Külön ki kell emelnem az elmúlt tanévből a Diákbizottság munkáját, a vezető, s az összes team-vezető odaadó, példamutató feladatvállalását, a vezetőséggel, velem folytatott állandó együttműködési készségét! Igen jelentős szerepük volt abban, hogy a vészhelyzet közepette is – mikor az országban szinte minden kollégium bezárt – tudott működni intézményünk, diákjaink betartották a szabályokat, nem lettek megbetegedések, s nem kellett nekünk is

bezárnunk. Ötleitekkel, kéréseikkel még élhetőbbé tudtuk tenni kollégiumunkat a súlyos helyzet ellenére is.

Az online hónapok után mind örültünk, hogy a Te Deumot már jelenlében, felszabadultan tarthattuk meg, s a szentmisén, azt követő díjátadáson, ünnepi vacsorán velünk ünnepeltek a jezsuita testvérek, élükön provinciális atyával, támogatóink, tanáraink, sőt, néhány volt diákunk.

A 2020/2021. tanév során – minden nehézség ellenére – számos szép élményben volt részünk, melyekről évkönyvünk lapjain beszámolunk. Elbúcsúztunk néhány diáktól, s sok új hallgató érkezett hozzánk. Munkatársaink közül is néhánytól elváltunk, de új, lelkes kollégák érkeztek – úgy tapasztaljuk, hogy nagyon jó csapatban dolgozunk, s ami a legfontosabb, mind egy irányba nézünk!

Az elmúlt év számunkra kettős jubileumot is hozott; ünnepeltük a JRSZ és a Keresztény Roma Szakkollégiumi Hálózat fennállásának 10. évfordulóját, s a jezsuita rend alapítójának, Loyolai Szent Ignác megtérésének 500. évfordulóját. Kiváló ötletekkel készültünk diákjainkkal a nagy eseményekre, a nemzetközi Kahoot Ignác500 kvízünkről, a jezsuita szakkollégiumokkal történt kapcsolatfelvételünkről, élményeinkről is olvashatnak évkönyvünkben.

Az elmúlt, emberpróbáló tanév során néhány diákunk különös bizonyosságát adta emberségének, önzetlenségének – elismerésükre két díjat alapítottunk. Bízunk abban, hogy minden évben lesznek hallgatóink, akik az ő példáikat követve, méltók lesznek e kitüntetésekre.

Intézményünk, diákjaink, munkatársaink előtt számos kihívás, feladat áll – e sorok írása közben is tombol a járvány, a negyedik hullám ugyan csillapodni látszik, de a szakemberek szerint már készülhetünk az ötödikre. Mindezek ellenére, erőnk, kedvünk, hitünk nem lankad, bízunk abban, Aki eddig is megtartott minket, hogy a következő tanévben is eredményesen, békességben tudunk mind együtt dolgozni, együtt élni a kollégium közösségén belül, s küldetésünknek megfelelően minél több, hátrányos helyzetű cigány/roma és nem cigány/roma diáknak biztosíthatunk otthont, tanulási, lelki épülési lehetőséget.

*Budapest, 2021. Karácsony hava*

*Szabóné dr. Kármán Judit  
rektor*